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При виборі методів забезпечення високої доступності слід прагнути до 

забезпечення збалансованості між цінністю зберігається інформації, вартістю її 

зберігання з урахуванням витрат на підтримку надмірності та витратами на 

відновлення. 

Збереження програм і даних забезпечується в основному використанням 

інформаційної надмірності (зберігання резервних даних), тимчасової (процеси 

відновлення і дампірування) і апаратної (наявність додаткових накопичувачів, 

серверів і т.д.) видами надмірності. 

Метод резервування передбачає наявність ідентичною (при зберіганні 

копій) або неідентичних (при зберіганні передісторій) надмірності в системі [7]. 

При цьому розрізняють: 

1. Оперативне резервування. Додаткові ресурси використовуються тільки 

для вирішення системою необхідних завдань. Відновлення що вийшли з ладу 

ресурсів не передбачено. 

2. Відновне резервування. Частина резерву використовується тільки для 

відновлення зруйнованих робочих копій або передісторій, призначених для 

вирішення поточних завдань. 

3. Оперативне резервування для вирішення системою необхідних завдань 

і відновне - для відновлення зруйнованих копій, використовуваних при 

оперативному резервування. 

4. Резервування з метою забезпечення тривалого і надійного архівного 

зберігання програмних модулів і інформаційних масивів. Воно включає в себе 
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галузей, і відповідно змінювати форми контролю і державно-правової 

організації. 
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Проблеми побудови раціональних розрахункових моделей з 

використанням статистичних методів постійно залишаються у полі зору вчених, 

оскільки їх вирішення дає змогу вирішити ряд важливих питань, пов’язаних із 

впливом окремих чинників на явища і процеси. Так, наприклад, Антонець 

О. О., Сагайдачний Д. О. використовують кластерний та дискримінантний 

аналіз для отримання та оцінки реальних статистичних даних, що 

характеризують діяльність машинобудівних підприємств. Одержані статистичні 

моделі використовуються для виявлення і оцінки показників фінансової 

безпеки досліджуваних підприємств. При цьому статистичний експеримент 

було проведено за допомогою програми SPSS [1, с. 107]. Це дало можливість 

авторам побудувати ієрархічне дерево кластеризації підприємств, розрахувати 

«Критерії рівності групових середніх» (коефіцієнти лямбда Уілкса, F-критерії і 

рівні значущості (Sig.), що характеризують відмінності середніх значень для 

груп по кожній із змінних), виявити фактори, що беруть участь у побудові 

дискримінантної функції та інше. 

Степанишин В. М., Тисовський Л. О. розглядають модель кореляційного 

аналізу для дослідження багатофакторних процесів і явищ з метою дослідження 

вплив окремих чинників на коефіцієнти частоти травматизму працівників 

лісової галузі [4, с. 133]. 

Загалом, кореляційно-регресійний аналіз – це побудова та аналіз 

економіко-математичної моделі у вигляді рівняння регресії (рівняння 

кореляційного зв’язку), що виражає залежність результативної ознаки від однієї 

або кількох ознак-факторів і дає оцінку міри щільності зв’язку [2]. Наприкінці 

ХІХ століття коефіцієнт кореляції почав використовуватися К. Пірсоном, як 

вимірник щільності зв’язку, унаслідок чого К. Пірсон вважається автором теорії 

багатофакторної кореляції. 

Основним завданням кореляційного і регресійного методів аналізу є 

встановлення щільності взаємозв’язку за допомогою коефіцієнтів кореляції, що 

виражається числом. Особливістю даних зв’язків є те, що між наслідком та 

причиною спостерігається часткове співвідношення, а повний зв’язок відсутній. 
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Кореляційно-регресійний аналіз, як правило, складається з таких етапів: 

1) попередній (апріорний) аналіз; 2) збирання інформації та її первинна 

обробка; 3) побудова моделі (рівняння регресії); 4) оцінка й аналіз моделі. 

Т. Паянок використовує кореляційно-регресійний аналіз в аудиті, 

досліджуючи взаємозв’язок між показниками фінансової звітності. Зокрема, за 

допомогою регресійного аналізу у програмі Statgraphics Centurion аналізує 

динаміку використання виробничих запасів та визначає фактори впливу на їх 

формування [3, с. 120]. 

Таким чином, сучасна статистична практика вимагає використання 

спеціалізованих програм для проведення розрахунків та побудови моделей 

багатофакторного аналізу. В ході дослідження встановлено, що одне з 

провідних місць серед таких програм належить Statgraphics Centurion 18. 

Програмне забезпечення було створено в 1980 році та має високу популярність 

у статистичних дослідженнях сучасників. 

У Statgraphics Centurion 18 існує декілька методів за допомого яких 

можна здійснити статистичний аналіз. Зокрема, завдяки програмі можна 

виконати такі види аналізу [5]: 

1) Матричний сюжет. Завдяки цьому методу можна легко виявити 

пари змінних, що мають високий ступінь кореляції; 

2) Радарний сюжет, або павук. Такі графіки зазвичай 

використовуються на підприємствах щоб відобразити значення певної 

сукупності кількісних змінних у конкретних випадках; 

3) Кластерний аналіз. Даний аналіз використовують для групування 

спостережень або змінних на основі подібності між ними. Результатом є 

ієрархічної кластеризація, яка групує статистичну вибірку у багатоваріантному 

просторі. 

Також програма дозволяє виконувати дискримінантний аналіз, 

застосовувати методи: «Класифікатор нейронних мереж», «Часткові найменші 

квадрати», «Канонічні кореляції (Canonical Correlations)», «Багатовимірний тест 

на нормальність», «Багатовимірне масштабування». 



694 

Перевагами використання Statgraphics Centurion 18 є автоматичне 

отримання обчислень багатофакторного аналізу та ілюстрацій до нього. Проте, 

програма вимагає від користувача: 1) теоретичного розуміння функцій 

багатофакторного аналізу для коректного введення даних; 2) досконалого 

володіння англійською мовою; 3) значних фінансових витрат, оскільки 

безкоштовний період користування програмою триває всього 30 днів. 

Таким чином, у сучасній статистичній практиці необхідно просувати ідею 

використання спеціалізованих програмних продуктів, що вимагає: 1) на рівні 

користувача – відповідних теоретичних навичок та вміння працювати з 

англійським контентом; 2) на рівні закладу вищої освіти або підприємства – 

готовності до фінансових витрат. 
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У Концепції «Нова українська школа» виокремлено десять ключових 

компетентностей для життя, однією з яких є інформаційно-цифрова 

компетентність, яку відносять до компетентностей для навчання впродовж 

життя. Зазначена компетентність передбачає впевнене, а водночас критичне 

застосування інформаційно-комунікативних технологій для створення, пошуку, 

обробки, обміну інформацією на роботі, в публічному просторі та приватному 

спілкуванні. Інформаційну й медіа-грамотність, основи програмування, 

алгоритмічне мислення, роботу з базами даних, навички безпеки в інтернеті та 

кібербезпеці. Розуміння етики роботи з інформацією (авторське право, 

інтелектуальна власність тощо) [2, с. 11]. Нині виокремлюється шість рівнів для 

формулювання змісту інформаційно-цифрових компетентностей учнів та 
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